
KROK 1

1. Stały profil montażowy na ramię z 4 śrubami
M6*12

2. Stała szyna ślizgowa w kształcie litery L na
środku kwadratowego otworu z 4 śrubami M6*12

KROK 2

3. Wsuń górną i dolną płytę do dwustronnej ramy
bocznej i użyj 16 śrub z łbem sześciokątnym M8*12 i
nakrętek kołnierzowych M8 do zamocowania.

4. Zamocuj ramę w przedniej pozycji górnej (front
top) za pomocą 4 śrub samogwintujących M5*08.

KROK 3

5. Wsuń tylny panel do zawiasu ramy, z
zamocowanym zaciskiem w kształcie litery C.

KROK 4

6. Zamontuj panel boczny po obu stronach ramy,
drzwiczki powinny chodzić gładko.

7. Zamontuj przednie, szklane drzwiczki w ramie,
umieść zatrzask w prawym dolnym rogu.

Główne części: 

1. Górna pokrywa – 1 szt

2. Dolna pokrywa – 1 szt

3. Rama – 2 szt

4. Profil montażowy – 4 szt

5. Szyna ślizgowa w kształcie litery L – 2 szt

6. Panel boczny – 2 szt

7. Panel tylni – 1 szt

8. Przednie, szklane drzwiczki –1 szt

9. Zatrzask – 1 szt

10. Zacisk – 2 szt

Śruby: 

1. Śruby z łbem
sześciokątnym M8*12 – 16 szt

2. Nakrętki kołnierzowe M8 –
16 szt

3. Śruby samogwintujące
M5*8 – 4 szt

4. Śruby z łbem krzyżakowym
/ czworokątne nakrętki M6*12
– 12 szt

PL



INFORMACJE DOTYCZĄCE UTYLIZACJI I RECYKLINGU WEEE:

Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem są zużytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym (WEEE zgodnie z dyrektywą 2012/19/UE), którego nie należy mieszać z niesortowanymi odpadami domowymi. 
Zamiast tego należy chronić zdrowie ludzkie i środowisko, przekazując zużyty sprzęt do wyznaczonego przez rząd lub władze lokalne punktu zbiórki zajmującego się recyklingiem zużytego sprzętu elektrycznego i 
elektronicznego. Prawidłowa utylizacja i recykling pomogą zapobiec potencjalnym negatywnym konsekwencjom dla środowiska i zdrowia ludzkiego.
Aby uzyskać więcej informacji na temat lokalizacji oraz warunków korzystania z takich punktów zbiórki, należy skontaktować się z instalatorem lub lokalnymi władzami. Symbol na produkcie lub na jego opakowaniu 
wskazuje, że produkt ten nie może być traktowany jako odpad domowy. Zamiast tego należy go przekazać do odpowiedniego punktu zbiórki w celu recyklingu urządzeń elektrycznych i elektronicznych.

DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE:

Niniejszym Batna sp z o.o. oświadcza, że urządzenie radiowe typu Extralink 22U 600x800 jest zgodne z dyrektywą 2014/53/ UE. Informacje dotyczące akumulatora i znak CE na opakowaniu dotyczą produktu  Pełny 
tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym: https://www.extralink24.com/DoC/

OSOBA ODPOWIEDZIALNA:

Producent: BATNA Sp. z o.o
Adres: Olgi Boznańskiej 3e, 42-202 Częstochowa
Obsługa klienta online: https://www.extralink24.com/kontakt/
Email: info@extralink24.com

Importer: BATNA Sp. z o.o
Adres: Olgi Boznańskiej 3e, 42-202 Częstochowa
Obsługa klienta online: https://www.extralink24.com/kontakt/
Email: info@extralink24.com

PROCEDURY ZGŁASZANIA PROBLEMÓW PRZEZ KONSUMENTÓW:

Jeśli podczas użytkowania produktu napotkasz jakiekolwiek problemy, awarie lub sytuacje mogące stanowić zagrożenie dla zdrowia, bezpieczeństwa lub prawidłowego funkcjonowania urządzenia, postępuj zgodnie z 
poniższymi krokami:

Identyfikacja problemu:

Zidentyfikuj problem, podając szczegółowe informacje, takie jak: opis usterki, okoliczności jej wystąpienia, numer seryjny urządzenia oraz datę zakupu.
W miarę możliwości dołącz zdjęcia lub filmy dokumentujące problem.
Kontakt z producentem lub sprzedawcą:

Skontaktuj się z naszym działem wsparcia technicznego, korzystając z poniższych danych:
Numer telefonu: +48 34 361 04 48
E-mail: info@extralink24.com
Formularz online: https://www.extralink24.com/kontakt/

Działania awaryjne:

W przypadku awarii lub wypadku natychmiast odłącz urządzenie od źródła zasilania, aby uniknąć dalszego ryzyka. W razie potrzeby zgłoś problem odpowiednim służbom lub lokalnym władzom.

Weryfikacja zgłoszenia:

Po przesłaniu zgłoszenia otrzymasz potwierdzenie przyjęcia wniosku oraz numer sprawy, który pozwoli Ci na śledzenie postępu jej rozpatrywania.

Proces naprawy lub wymiany:

Po weryfikacji zgłoszenia przez nasz zespół techniczny, otrzymasz informacje na temat możliwych działań naprawczych, wymiany urządzenia lub innych rozwiązań zgodnych z warunkami gwarancji.

Dodatkowe wsparcie:

W przypadku pytań lub wątpliwości dotyczących statusu zgłoszenia możesz skontaktować się z naszym zespołem obsługi klienta, podając numer sprawy.
Dzięki tym procedurom zapewniamy szybkie i efektywne rozwiązanie problemów oraz wsparcie techniczne na każdym etapie użytkowania produktu.



OSTRZEŻENIA:

1. Ten produkt nie jest zabawką, należy trzymać dzieci z dala od produktu.
2. Nie używaj go w wilgotnym środowisku.
3. Należy uważać na wilgoć, NIE rozlewaj wody ani innych płynów na produkt.
4. Nie umieszczaj produktu w pobliżu źródeł ciepła i elementów łatwopalnych.
5. Nie próbuj samodzielnie naprawiać produktu. Wszelkie naprawy powinny być wykonywane przez autoryzowany personel.
6. Ten produkt został zaprojektowany wyłącznie w celu poprawy wygody życia w gospodarstwie domowym i powiadamiania o statusie. Jeśli użytkownik naruszy instrukcje produktu i niniejsze ostrzeżenia, producent nie 
ponosi odpowiedzialności za spowodowane przez to jakiekolwiek ryzyko i straty materialne.
7. W normalnych warunkach użytkowania, urządzenie powinno znajdować się w odległości co najmniej 20 cm między anteną a ciałem użytkownika.

INFORMACJE O GWARANCJI:

Niniejszy produkt objęty jest 24-miesięczną gwarancją od daty zakupu. Gwarancja obejmuje wszelkie wady fabryczne i materiałowe, które mogą wystąpić podczas normalnego użytkowania produktu zgodnie z jego 
przeznaczeniem i instrukcją obsługi.

Opis produktu
Szafa rackowa jest przeznaczona do montażu naściennego w biurach, serwerowniach sieciowych oraz pomieszczeniach sterowania instalacjami CCTV. Ściany zewnętrzne wykonane są z walcowanej na zimno blachy 
stalowej. Wyposażone w szybę ze szkła hartowanego przednie drzwi mogą otwierać się na lewą lub prawą stronę.


	Pusta strona
	Pusta strona
	Pusta strona



